



ESTADO DA BAHIA  
**Câmara Municipal de Irecê**

**ERRATA DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO**

O extrato de publicação de resumo de contrato nº C01100125, publicado no dia 17 de janeiro de 2025 (sexta-feira), na Edição nº 00457, Caderno 1, Pag. 015, do Diário Oficial da Câmara Municipal de Irecê, tem pela presente, por lapso de digitação, a correção exclusivamente da data e vigência, a seguir:

**Onde se lê:**

Vigência: 14/01/2025 A 14/02/2025.

**Leia-se:**

Vigência: 14/01/2025 A 14/03/2025.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Irecê, 20 de janeiro de 2025.

**MOISÉS OLIVEIRA FILOCRE RODRIGUES**  
Presidente